

# 「Webで知る -Web情報検索入門-」 正誤表

## 初版の正誤表

頁	場所	誤	正
p.45	3行目	$A(p)$	$Auth^{(k)}(p)$
p.45	4行目	$H(p_i)$	$Hub^{(k-1)}(q_i)$
p.45	5行目	$H(p)$	$Hub^{(k)}(p)$
p.45	6行目	$A(r_j)$	$Auth^{(k-1)}(r_j)$
p.59	9行目	$nDCG$ は最大値	$DCG^*$ は最大値
p.77	下から5行目	押してくれる機能	知らせてくれる機能